

济宁医疗急救站将分为五个等级

急救站评不上“星”限期整改

本报济宁11月2日讯(记者 高建璋 通讯员 万杰) 全市急救网络中的急救站,将进行五星级、四星级、三星级、二星级、一星级五个等级的评选,未评为星级急救站的限期整改直至停止院前急救业务。2日,记者从济

宁市卫生局获悉,该市将进一步加强院前急救的服务和监管工作。

济宁市卫生局副局长张作辉表示,该市将在全市开展急救站星级评比活动,目的就是进一步激发急救站参与热情,调动院

前急救人员工作积极性,通过星级评比活动,推进全市院前急救体系规范化建设。参评范围是全市急救网络正在运行的三级、二级、一级急救站。

为提升院前急救服务能力,要求各急救站急救车专车专用,

急救人员相对固定。坚持24小时值班制,实行半军事化管理,全天候处于应急状态,接到120派车指令后确保白天3分钟、夜间5分钟以内出动急救车实施医疗救援。加大督导检查力度,清理整顿“120”特服号码以外的急救

电话,任何单位对外宣布的120号码以外的急救电话(包括户外广告、媒体广告等)一律撤销,保证“120”急救电话的唯一、安全和畅通。完成急救车里程计价器安装工作,规范院前急救收费行为。

教市民 应急知识

1日上午,为纪念《突发事件应对法》颁布施行三周年,济宁市卫生局、地震局等单位在市红星路举行了丰富多彩的宣传活动。图为:济宁市卫生急救指挥中心的工作人员为市民讲解应急知识。

本报记者 张晓科
高建璋 摄



课堂展示份额占量化总分的20%

职称评审课堂变赛场

本报济宁11月2日讯(记者 马文青 通讯员 张明坤)

2日,汶上县郭楼镇参加今年高级职称评审的5名教师在课堂上展开“巅峰对决”,争夺2个晋升高级职称的名额。这是汶上县首次将课堂变成职称评审的“赛场”。

根据省市统一部署,为进一步完善和改进评审办法,建立以能力、业绩为导向的人才评价使用机制,汶上县在今年的职称评审中首次引入课堂教学评价。所有参评人员必须讲

授一堂展示课,由本地3名评委和外聘4名评委组成的7人专家评审小组当堂评价,分值占整个职称评审量化总分的20%。“首次将课堂教学评价引入职称评审,并加大其所占权重,旨在进一步强调教育教学工作的主导地位,引导教师把主要精力投入到课堂教学中,投入到教书育人工作中,投入到推进实施素质教育工作中。”汶上县教体局领导在去年的全县教师职称评审动员会上讲道。